

教科書対応 全商情報処理検定問題集 J a v a 2 級 正誤表
第 1 版 v1.3 からの訂正

P5 実行結果「得点は」を「合計点は」に訂正

P6 ソース 6 行目の変数「Sintyou」を「cmSintyou」に訂正

P14 ソース 8 行目(1)の後に「) 」を追加

P21 実行結果「山田」を「yamada yasuo」に訂正

ご迷惑をおかけしますがご訂正のほどお願いいたします。